

城北華人基督教會講道信息大綱

主題：遠瞻耶穌基督的榮耀 (八)：這世界非我家

經文：啟示錄 16-19: 4

講員：陳琛儀牧師

2013.06.08/09

* 為什麼我們都思家，都渴望歸家？

* 人怎樣建造世界成為家？(創11: 1-9)

讓我們做磚當石頭
讓我們建造一座城和一座塔，塔頂通天
讓我們傳揚我們的名
讓我們不分散在全地上

「不要愛世界和世界上的事。人若愛世界，愛父的心就不在他裡面了。因為凡世界上的事，就像肉體的情慾，眼目的情慾，並今生的驕傲，都不是從父來的，乃是從世界來的。這世界和其上的情慾都要過去，惟獨遵行神旨意的，是永遠常存。」(約壹2: 15-17)

這世界的真結局 (16章)

神的審判全面臨到 (參出7-13章埃及的十災)

* 可惜世人仍是敵擋神、不肯悔改 (16: 9, 11, 14)

這世界的真描寫 (17章)

1. 一位美艷富貴極為吸引的淫婦，代表世界(大巴比倫)的引誘 (Worldly Seduction) (17: 3-6)

- * 是不虔不義的象徵 (Infidelity)
- * 是追隨偶像的象徵 (Idolatry)
- * 是輕道德愛卑賤的象徵 (Immorality)

2. 她騎朱紅色的獸，極有權柄能力，代表世界政權的逼迫 (Worldly Persecution) (17: 9-14)

* 七頭十角獸是什麼？

3. 那淫婦最後被獸消滅，歸於無有 (17: 15-17)

這世界真非我家 (18章)

1. 這世界要傾倒的呼喊 (The Perspective : Destruction) (18: 1-3)

這世界不能是我真正的家，因它充滿了：

1. 情慾的泛濫；
2. 物質為一切；
3. 滿足的欺騙；
4. 假的安全；
5. 權勢的爭奪；
6. 驕傲的殘酷；
7. 自我毀滅 (self-destruction)

2. 我要與這世界分別出來 (The Perspective : Separation) (18: 4-7)

3. 這世界的結局是何等哀哉可憐 (The Perspective : In One Hour) (18: 9-19)

* 「一時之間」刑罰來到，一切歸於無有，成為荒場，歸於無有。君王、商人、以海為業者都在哀嘆

4. 我要選擇跟隨真實公義的主 (The Perspective : God is Good, Follow Him) (18: 20-24)

- * 罪惡必帶來毀滅，魔鬼撒但要我們與牠同遭遇
- * 耶穌基督能救我們脫離這扼運，就是滿有憐憫和恩典的救主，祂已在十架上為我成就救恩
- * 耶穌基督教導我們：得勝之道在忠心，忍耐之法在敬拜，入世而不屬世(付上責任，說服信服，為城市禱告)。例：但以理、尼希米、耶穌
- * 愛世界和愛神是不可能同時存在的
- * 兩個選擇： 作巴比倫的淫婦 vs 基督聖潔的新婦
以巴比倫的罪惡城市為家 vs 聖城新耶路撒冷為家

神創造了我們

神已為我們預備了天家

神給我們美麗的名字和身份

神要我們一起團聚享受天家之樂到永恆